



Poslání organizace

Posláním občanského sdružení Okamžik je podporovat plnohodnotný a samostatný život lidí se zrakovým postižením a propojovat ho se světem lidí bez postižení prostřednictvím sociálních služeb, dobrovolnických, kulturních a osvětových aktivit.



Obsah

- 3 **Úvodní slovo předsedy sdružení**
- 4 **Dobrovolnické centrum pomoci zrakově postiženým**
- 5 **Poradenské centrum**
- 6 **Projekt „Podpora začleňování osob s těžkým zrakovým postižením na pracovní trh“**
- 7 **Hmateliér – ateliér a dílna hmatového modelování**
- 10 **Asistence pro děti se zrakovým postižením**
- 11 **Kulturní aktivity**
- 12 **Lidé v Okamžiku**
- 13 **Podpořili nás**
- 14 **Finanční zpráva**
(úplné znění účetní závěrky – samostatná příloha)
- 16 **Kontakty**



Pomáháme lidem při ztrátě zraku

Milé čtenářky a milí čtenáři,

tentokrát jsme zvolili jako název výroční zprávy shrnutí všeho, co děláme, a to v pěti slovech. Inspirací k názvu je naše nová brožura „Praktická pomoc lidem ztrácejícím zrak“ s navazujícím podtitulem „a všem, kteří jim pomáhají“.

Jak jsme tedy v roce 2013 pomáhali?

Poradenské centrum vydalo nejen uvedenou brožuru v nákladu 1 500 výtisků, ale také druhé vydání již déle rozebrané brožury „Váš nevidomý pacient“. K nim přidalo 45 besed a seminářů. Dobrovolnické centrum překvapilo dosaženým vrcholným počtem 151 aktivních dobrovolníků, kteří pomáhali srovnatelnému počtu klientů. Před pár lety se nám zdál nepřekročitelný počet 120 dobrovolníků a obdobný počet klientů, kterým se tehdy věnoval dokonce o čtvrt úvazek větší počet pracovníků! Upravili jsme pravidla, zjednodušili postupy a výsledek je víc než patrný. Také asistence nevidomým dětem zaznamenala nárůst v počtu klientů.

Rok 2013 pro nás znamenal realizaci prvního roku z dvouletého dalšího projektu financovaného z ESF „Podpora začleňování osob s těžkým zrakovým postižením na pracovní trh“. V únoru jsme přestěhovali Hmateliér do nových prostor a projekt mohl začít v plné síle. Již vyškolení lektori hmatového modelování pomáhali dalším nevidomým získat nové dovednosti v uměleckém řemesle práce s hlinou. Na činnost Hmateliéru navázala řada prezentačních a prodejních akcí a samozřejmě výtvarných výstav, tentokrát soustředěných vedle tvůrců z Hmateliéru na hostující nevidomou sochařku ze severní Moravy Petru Voglovou. Opět jsme byli přizváni na Staroměstskou radnici na výstavu „Praha fotografická“, kde obdivovatelé ryze vizuálního umění fotografického mohli poznat i umění lidí žijících mimo vizuální svět – našich klientek Hmateliéru a několika dalších nevidomých sochařů.

Vizuálně příjemným výstupem naší kulturní činnosti je katalog Petry Voglové nazvaný jednoduše Sochy.

Snažili jsme se a dále se budeme snažit pomáhat lidem, které opouští nebo již opustil zrak, a všem dalším, kteří jim pomáhají bezprostředně v jejich domácnosti, i institucím a firmám vytvářejícím podmínky pro jejich začleňování.

Mně zbývá jen poděkovat jménem Okamžiku a jeho klientů všem, kteří se na tomto pomáhání podíleli dobrovolnou i placenou prací, i těm, kdo tuto práci umožnili svými finančními a věcnými dary.

Miroslav Michálek

předseda a výkonný ředitel

Dobrovolnické centrum pomoci zrakově postiženým

Nabízíme dospělým lidem se zrakovým postižením jednorázovou i dlouhodobou vizuální pomoc dobrovolníků při každodenních činnostech.

Dobrovolníci a klienti se pravidelně setkávají při nejrůznějších aktivitách, jako jsou procházky, sport, předčítání, doprovázení na nákupy, k lékaři a na úřady, péče o děti a další. Díky pomoci profesionálně proškolených dobrovolníků tak podporujeme samostatný a plnohodnotný život nevidomých klientů.

Aktivita

**dlouhodobá spolupráce dvojice klient/dobrovolník
jednorázová pomoc nevidomým při každodenních činnostech
výcviky nových dobrovolníků
supervize dobrovolníků
setkávání a vzdělávací akce pro klienty a dobrovolníky**

Rok 2013

Našich služeb využilo celkem 149 klientů se zrakovým postižením.

Podpořili jsme 148 různých dvojic klient/dobrovolník, které spolu strávily 6 275 hodin.

Klientům jsme zajistili 609 jednorázových doprovodů v celkové délce 774 hodin.

Na projektu se průměrně podílelo a pomáhalo nám 140 dobrovolníků, vrcholný počet aktivních dobrovolníků byl 151 osob.

Proškolili jsme 49 nových dobrovolníků v pěti výcvicích.

Supervizí a námi organizovaných vzdělávacích akcí a setkání se zúčastnilo 62 dobrovolníků a 30 klientů.

Ze zpětné vazby klientky dobrovolnického centra:

„Zdravím v Dc, jen chci zareagovat na proběhlý workshop s Jolanou Fořtovou. Příjemné prostředí obohacené o přítomnost dobrovolníků. Pro mne osobně bylo velmi zajímavé slyšet, s čím má ten který dobrovolník problém v kontaktu s nevidomým. Jak různá očekávání obě strany mají.

No, a jako třešinka na dortu byla přítomnost pana doktora – jeho pozitivní naladění bylo opravdu nakažlivé.“

Média a akce

ČT 1 dne 20. 4. 2013: reportáž o dvojici nevidomý senior/dobrovolník zveřejněna v rámci benefičního koncertu Nadace Taťany Kuchařové – Krása pomoci.

V Pražském deníku dne 10. 8. 2013 (v cyklu Představujeme pražské neziskovky) vyšel rozhovor s naší klientkou: „Na genetice nám řekli, že děti budou vidět. Ale nevyšlo to.“

Poradenské centrum

Poskytujeme komplexní poradenské služby lidem se zrakovým postižením a všem, kteří jim pomáhají. Jedná se o registrovanou službu podle zákona o sociálních službách.

Aktivity

individuální odborné sociální poradenství

odborné besedy pro osoby se zrakovým postižením

vzdělávací programy pro odbornou a další veřejnost

vydávání informačních publikací

provoz informačního webu www.nevidomimezinami.cz

Rok 2013

Poskytli jsme 248 poradenských konzultací.

Zrealizovali jsme čtyři odborné besedy pro 42 nevidomých klientů.

Proškolili jsme 843 osob v kontaktu a komunikaci s nevidomými ve 41 vzdělávacích seminářích.

Vydali jsme brožuru „Praktická pomoc lidem ztrácejícím zrak“ v nákladu 1 500 výtisků.

Vydali jsme druhé vydání brožury „Váš nevidomý pacient“ v nákladu 1 000 výtisků.

Vydali jsme 12 čísel měsíčního elektronického zpravodaje pro osoby se zrakovým postižením.

Zpětná vazba na brožuru „Praktická pomoc lidem ztrácejícím zrak“ od manželky nevidomého seniora:

„Přečetli jsme si novou brožurku od Okamžiku a teď víme, jak se každý z nás cítí v různých situacích v životě s tím druhým. Já jako člověk, který pomáhá nevidomému, jsem se totiž najednou dokázala lépe vcítit do některých situací, kdy mám s dědou méně trpělivosti a nechápu, že on nechápe. No, a děda se zase dokáže lépe vcítit do mé kůže, kdy dělám, co můžu, a nikdy se mu nezavdčím.“

Média a akce

Poradenské centrum se zúčastnilo 1. ročníku Majálesu studentů v prostorách Karolina UK.



Projekt „Podpora začleňování osob s těžkým zrakovým postižením na pracovní trh“

Dvouletý projekt je zaměřen na pomoc lidem se zrakovým postižením v hl. m. Praze, kteří hledají nebo se snaží udržet své pracovní uplatnění. Projekt podporuje zejména konzultanty zpřístupňování prostředí lidem se zrakovým postižením a lektory i řemeslníky hmatového modelování, kterým je věnována další část zprávy nazvaná „Hmateliér“.

Aktivity

individuální práce s klienty (koučování, supervize s nevidomým supervizorem k tématům zrakového postižení, odborné profesní poradenství)

kurzy, semináře a workshopy

tréninková práce konzultantů zpřístupňování prostředí

tréninková práce ve Hmateliéru (viz samostatná část „Hmateliér“)

Rok 2013

Díky projektu jsme umožnili sedmi klientům koučování, třem supervizi a dalším sedmi jsme poskytli profesní a další odborné poradenství.

Zrealizovali jsme kurzy „Marketing a reklama“ pro osm účastníků a „Lektorské dovednosti pro pokročilé“ pro 12 účastníků.

Devět konzultantů začleňování nevidomých si odzkoušelo své dovednosti a získalo nové pracovní kompetence při tréninkové práci formou seminářů pro zaměstnance nebo diagnostik zpřístupňování prostředí nevidomým v institucích a firmách.



Hmateliér

Ateliér a dílna hmatového modelování pro nevidomé

Ve Hmateliéru již šest let učíme zrakově postižené klienty speciální techniku práce s hlinou a zkoušíme další keramické postupy vhodné pro práci bez zrakové kontroly.

Dvě klientky, které si v předchozích letech osvojily základy výroby zahradních i interiérových nádob a dalších dekorativních předmětů, již předávají své zkušenosti dalším zájemcům a pracují jako lektorky.

Od března 2013 probíhala výuková a tréninková práce v rámci projektu „Podpora začleňování osob s těžkým zrakovým postižením na pracovní trh“, který byl realizován s finanční podporou ESF z Operačního programu Praha – Adaptabilita.

Ateliér jsme nově přestěhovali z pracoviště v Umělecké ulici do větších nebytových prostor v Osadní ulici na Praze 7.

Aktivity

výuka nevidomých klientů v řemeslně výtvarných technikách práce s hlinou

tréninková práce zaměřená na výrobu keramických dekorativních a užitných předmětů

výstavní a prodejní činnost a pořádání workshopů pro veřejnost

správa webových stránek www.hmatelier.cz

Rok 2013

Výuky a tréninkové práce ve Hmateliéru se pravidelně účastnilo sedm zrakově postižených klientů, další tři na samostatných akcích – workshopech.

Dvě klientky zahájily lektorskou tréninkovou práci pro výuku dalších řemeslníků hmatového modelování.

Výrobky Hmateliéru byly prezentovány na třech samostatných výstavách.

Zahájili jsme prodejní činnost na webovém portálu ww.fler.cz.

Ohlas nevidomé návštěvnice na akci v Hmateliéru:

„Věděla jsem, že je keramika to pravé ořechové pro to, kde nyní jsem – tedy ani ryba, ani rak, ani koukavá, ani nekoukavá. Přesto mne návštěva Hmateliéru pražského sdružení Okamžik ohromila. Ponechám stranou neuvěřitelně vlídné přivítání a nevtíravou pohostinnost vedení Hmateliéru.

Do tajů zdánlivě poddajného materiálu mne a kamaráda zasvěcovala zcela nevidomá Libuška. S hlinou pracuje od roku 2007 a je už lektorkou. Musím říct, že neuvěřitelně trpělivou a plnou humoru.... I nesmírně žvatlavý kamarád si po nějaké chvíli s hlinou hrál tak, jak prý nevěřil, že je možné mazlit se jinak než se ženou. Pro mne to byla čirá rozkoš, každý ať si to podle náтуры přebere.

Bylo pro mne především neuvěřitelně osvobozující pracovat, aniž poulím oči dva metry před sebe, abych něco zahlédla. Pracovat hmatem, vcítěním se do té úžasné hmoty.“







Projekt „Vidět tvýma očima – asistence pro děti se zrakovým postižením“

Naši asistenti, studenti vysokých škol humanitního směru, propůjčují svůj zrak nevidomým dětem a dospívajícím. Doprovázejí je za povinnostmi i zábavou, přibližují jim svět vidících a také odlehčují jejich rodinám v péči o ně.

Kromě praktické pomoci přinášejí mladí asistenti nevidomým dětem i nové informace ze světa vidících a zcela přirozeně je učí sociálním dovednostem pro celý další život.

Posilování samostatnosti, sebedůvěry a rozšíření informovanosti nevidomých dětí přispívá k jejich lepšímu zapojení do běžného každodenního života.

Aktivity

pravidelné doprovody nevidomých dětí a asistence během školního roku

výcviky nových asistentů

supervize asistentů

Rok 2013

Asistenci využívalo 28 dětí se zrakovým postižením.

Do projektu se zapojilo 35 vyškolených asistentů.

Během školního roku pravidelně spolupracovalo 90 dvojic dítě/asistent.

Zajistili jsme 2 673 hodin jejich spolupráce.

Proběhl jeden výcvik nových asistentů a čtyři supervize.

Zpětná vazba rodičů využívajících projekt dětské asistence:

„Dobrý den, chtěla bych se podělit s dojmy ze služby dětské asistence. Můj syn přišel o zrak před šesti lety. A nejen o zrak, ale i o kamarády. Od té doby, co jsme oslovili Okamžik, se situace změnila. Máme dvě asistentky, které mého syna třikrát týdně doprovází ze školy. Pro syna je to úžasné odreagování a možnost komunikace na úrovni. Má v nich kamarádky, se kterými se skvěle pobaví. Asistentky se o něj skvěle starají, jsou opatrné, ale přitom jej berou jako sobě rovného. Chodí spolu i na vycházky s jeho vodícím psem. Obě asistentky mu dodaly energii a dobrou náladu. Ve velké míře pomohly samozřejmě i mně. Jelikož jsem se synem sama a veškerá péče jak o něj, tak o domácnost leží na mně, tak mi jejich pomoc odlehčila každodenní únavné dojíždění do a ze školy, kdy jsem takto strávila přes 4 hodiny v metru a tramvaji. Ale tohle pochopí jen ten, kdo to prožije. Proto chci poděkovat, pochválit a doporučit spolupráci s Okamžikem.“



Kulturní aktivity

Přispíváme k rozvoji tvořivých schopností lidí se zrakovým postižením.

Prezentujeme jejich uměleckou tvorbu a kulturní aktivity široké veřejnosti a tím přispíváme k integraci nevidomých do společnosti.

Umožňujeme nevidomým a těžce zrakově postiženým lidem kvalitní využití volného času.

Aktivity

vydávání výtvarných katalogů a dalších publikací

prezentace tvorby nevidomých výtvarníků

arteterapeutické a tvůrčí dílny

volnočasová práce s nevidomými klienty

Rok 2013

Uspořádali jsme tři výstavy nevidomých sochařů „Naslepo“.

První v rámci výstavy „Praha fotografická“ na Staroměstské radnici v Praze, druhou v Botanické zahradě Přírodovědecké fakulty UK v prostorách skleníků a exteriéru.

Třetí sochařskou výstavu v Galerii Pod radnicí doprovodily fotografie zrakově postižené fotografky Jany Morávkové.

Vydali jsme reprezentativní katalog Sochy nevidomé sochařce Petře Voglové.

Uskutečnili jsme třídenní výtvarný workshop pro nevidomé výtvarnice s nevidomou sochařkou Petrou Voglovou.

Proběhla jedna arteterapeutická dílna pro nevidomé klienty v prostorách sdružení Okamžik.

Uspořádali jsme čtyři haptické workshopy pro vidící děti v rámci výstav „Naslepo“.

Média a akce

Projekt byl několikrát medializován

v rozhlase (např. ČRo Radiožurnál),

v televizi (ČT 24, ČT 1, TV Metropol),

v časopisech (např. Radniční noviny, Kulturní přehled).



Lidé v Okamžiku

Ke dni 31. 12. 2013 mělo občanské sdružení Okamžik 11 členů.

Výbor sdružení

Ing. Miroslav Michálek předseda, statutární zástupce

Mgr. Jiřina Holeňová členka výboru, 2. statutární zástupkyně

Jarmila Kerlická členka výboru

Kontrolní komise

Elen Bělovská a Mgr. Kateřina Gůrová

Pracovní tým

Ke dni 31. 12. 2013 měl Okamžik 11 zaměstnanců na různé pracovní úvazky na dvou pracovištích a dalších cca 80 spolupracovníků dlouhodobě či opakovaně pracujících na základě dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr. Průměrný počet dobrovolníků v roce 2013 byl 140 osob.

Management organizace tvořili

Ing. Miroslav Michálek výkonný ředitel

Ing. Alexandra Kouřimová finanční a provozní manažerka

Mgr. Marie Matějů manažerka práce s veřejností

Mgr. Petra Hošová vedoucí Dobrovolnického centra pomoci zrakově postiženým

Jarmila Kerlická vedoucí ateliéru a dílny hmatového modelování HMATELIÉR

Mgr. Jana Vondráčková vedoucí Poradenského centra

Ing. Šárka Vojtíšková manažerka projektu asistence pro děti se zrakovým postižením

Mgr. Pavla Vaňková koordinátorka kulturních aktivit



V roce 2013 nás podpořili

Děkujeme všem, kteří nás v roce 2013 podpořili:

Finanční podpora

MHMP – Operační program Praha – Adaptabilita, financovaný z Evropského sociálního fondu 2.078.600 Kč

Projekty realizované s pomocí nadačního příspěvku „Nadačního fondu Českého rozhlasu ze sbírky Světluška“:

„Dobrovolnické centrum pomoci zrakově postiženým“
500.000 Kč

„Poradenské centrum“ **420.000 Kč**

„Vidět tvými očima - asistence pro děti se zrakovým postižením“ **280.000 Kč**

„Naslepo“ aneb podpora kulturních aktivit nevidomých lidí **180.000 Kč**

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 1.110.000 Kč

Nadace Taťány Kuchařové – Krása pomoci 391.600 Kč

Magistrát hlavního města Prahy 220.000 Kč

Nadační fond GSK 170.000 Kč

Státní tiskárna cenin, státní podnik 149.000 Kč

Ministerstvo vnitra ČR 145.000 Kč

Nadace Leontinka 100.000 Kč

Nadace Charty 77 – Konto Bariéry 50.000 Kč

Nadační fond Mathilda 50.000 Kč

Kofola a. s. CZ 50.000 Kč

Městská část Praha 4 50.000 Kč

Městská část Praha 11 40.000 Kč

Městská část Praha 14 30.000 Kč

McKinsey&Comp.Inc. 30.000 Kč

Městská část Praha 10 20.000 Kč

Nadační fond Veolia 20.000 Kč

Městská část Praha 13 10.000 Kč

Comfero s. r. o. 10.000 Kč

Nadace umění pro zdraví 8.000 Kč

Zaměstnanci společnosti Lego Production s. r. o. 6.700 Kč

PMČ servis s. r. o. 5.000 Kč

ZŠ Nový PORG 3.000 Kč

Materiální podpora a spolupráce

Naše kavárna – sociální projekt o. s. Lékořice

Neviditelná výstava

Nadační fond Českého rozhlasu

Cosmetica Bohemica s. r. o. – BOEMI

DBK PRAHA, a. s.

Euronics ČR, a. s.

Vinotéka Libor Kumsta

dm drogerie markt, s. r. o.

Fotolab.cz

Aura čaje

Tchibo Praha, s. r. o.

Nelashop.cz

Horoskop, a. s.

Olympia delikatesy

MIROS

Virgo s. r. o.

Oplet21, s. r. o.

LMC s. r. o.

NEWTON Media, a. s.

Individuální dárci

Jan Vidim, Pavel Šavara, Viliam Masaryk, MUDr. Jiří Juchelka, Eduard Lískovský, Zdeněk Juřena, Ondřej Gabriel



Evropský sociální fond
Praha a EU: Investujeme do vaší budoucnosti



Nadační fond
Českého rozhlasu



Městská
část
Praha 10



ZDE JESEM ČLOVĚKEM
ZDE NAKUPUJI



MINISTERSTVO
KULTURY



NADACE
SIRIUS



MILIJEME
ČTYŘKA



NADAČNÍ FOND | GSK



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 14



nadace leontinka



kofola
original



více než 100 let
vítězství



NEVIDITELNÁ
VÝSTAVA



NADACE TAŤÁNY KUČAŘOVÉ
Krása pomoci



FOTOLAB.cz



newton media



praha 11



Libor Kumsta
vinotéka



HOROSKOP®
dárky pro radost



NAŠE KAVÁRNA



EURONICS



ČAJ KÁVA
CUKROVINKY

Finanční zpráva

ROZVAHA OBDOBÍ KE DNI 31. 12. 2013 V TIS. KČ

AKTIVA

STÁLÁ AKTIVA	DLOUHODOBÝ H MOTNÝ MAJETEK	551
	DLOUHODOBÝ NEHMOTNÝ MAJETEK	19
	OPRÁVKY K DLOUHODOBĚMU MAJETKU	-472
CELKEM		98
OBĚŽNÁ AKTIVA	BANKOVNÍ ÚČTY A POKLADNA	1063
	POHLEDÁVKY	0
	JINÁ AKTIVA CELKEM (POSKYTNUTÉ PROVOZNÍ ZÁLOHY)	471
	JINÉ POHLEDÁVKY	0
	NÁKLADY PŘÍŠTÍCH OBDOBÍ	14
CELKEM		1548
AKTIVA CELKEM		1646

PASIVA

VLASTNÍ ZDROJE	VLASTNÍ JMĚNÍ	408
	HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK ROKU 2013	10
CELKEM		418
CIZÍ ZDROJE	ZÁVAZKY K ZAMĚSTNANCŮM	293
	ZÁVAZKY K INSTITUCÍM SZ A ZP	130
	OSTATNÍ ZÁVAZKY	17
	OSTATNÍ PŘÍMÉ DANĚ	22
	DOHADNÉ ÚČTY PASIVNÍ	283
	VÝDAJE PŘÍŠTÍCH OBDOBÍ	3
	VÝNOSY PŘÍŠTÍCH OBDOBÍ	480
CELKEM		1228
PASIVA CELKEM		1646

Důležité upozornění: Úplné znění účetní závěrky je z důvodu rozsahu textu v samostatné příloze, kterou předkládáme poskytovatelům finančních prostředků a dalším zájemcům na vyžádání.

VÝSLEDOVKA OBDOBÍ OD 1. 1. DO 31. 12. 2013 V TIS. KČ

VÝNOSY

	TRŽBY ZA VLASTNÍ VÝROBKY A SLUŽBY	48
	PŘIJATÉ ÚROKY	7
	JINÉ OSTATNÍ VÝNOSY	34
	PŘIJATÉ PŘÍSPĚVKY K VYÚČTOVÁNÍ (PŘÍSPĚVKY OD NADACÍ)	2310
	PŘIJATÉ PŘÍSPĚVKY (DARY)	251
	PŘIJATÉ ČLENSKÉ PŘÍSPĚVKY	2
	PROVOZNÍ DOTACE (DOTACE OD MINISTERSTEV, MAGISTRÁTU A MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ)	3804
VÝNOSY CELKEM		6456
NÁKLADY		
MATERIÁLOVÉ NÁKLADY	SPOTŘEBA (MATERIÁL, KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY)	115
	SPOTŘEBA ENERGIE	68
	DDHM OD 3.000 DO 40.000 KČ	106
CELKEM		289
SLUŽBY	OPRAVY A UDRŽOVÁNÍ	55
	CESTOVNÉ	5
	REPREZENTACE	10
	NÁJEMNÉ	487
	SPOJE (TELEFONY, INTERNET, POŠTOVNÉ)	126
	PŘEPRAVNÉ	11
	TISK A KOPÍROVÁNÍ (VÝROBA PUBLIKACÍ)	118
	SUPERVIZE (DOBROVOLNÍKŮ A PRACOVNÍHO TÝMU)	59
	VEDENÍ ÚČETNICTVÍ	94
	DRNHM SOFTWARE	30
	OSTATNÍ SLUŽBY	46
	SPRÁVA SÍTĚ A INTERNETOVÝCH STRÁNEK	29
	VZDĚLÁVÁNÍ PRACOVNÍKŮ	41
	LEKTORNÉ - KURZY OPPA	46
	INZERCE A PROPAGACE	11
CELKEM		1168
OSOBNÍ NÁKLADY	MZDY ZAMĚSTNANCŮ NA HPP	2962
	MZDY ZAMĚSTNANCŮ NA DPČ A DPP	782
	ODVODY NA SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ POJIŠTĚNÍ	1116
CELKEM		4860
OSTATNÍ	DANĚ A POPLATKY	1
	JINÉ OSTATNÍ NÁKLADY (POJIŠTĚNÍ DOBROVOLNÍKŮ, POJIŠTĚNÍ PRACOVIŠTĚ, BANKOVNÍ POPLATKY)	93
	ODPISY	33
	POSKYTNUTÉ PŘÍSPĚVKY	2
CELKEM		129
NÁKLADY CELKEM		6446



Okamžik

sdružení pro podporu nejen nevidomých

sídlo

Nemocniční 662/7, 190 00 Praha 9

pracoviště a kontaktní adresa

Na Strži 1683/40, 140 00 Praha 4

pracoviště Hmateliér

Osadní 1317/11, 170 00 Praha 7

IČO 70 83 77 91

DIČ CZ 70 83 77 91

číslo účtu

6304005/2700, UniCredit Bank

telefon

233 379 196, 220 571 173

mobil

775 209 055, 774 209 055

email

okamzik@okamzik.cz

www.okamzik.cz

www.nevidomimezinami.cz

www.hmatelier.cz